

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Εν μέσω «συμπληγάδων» η εκκροπή του Αχελώου

Μεταξύ σφύρας και άκμωνος θρίσκειται πλέον το έργο της εκτροπής του άνω ρου του Αχελώου προς τη Θεσσαλία. Τα διαφανήματα εσωτερικά προβλήματα κοινοπραξίας των εταιριών που διαπραγματεύεται την ανάληψη του έργου και οι εντεινόμενες προσπάθειες διαφόρων οικογενειακών οργανώσεων εναντίον του δημιουργούν σοβαρότατους κινδύνους ματαιώσής του...

Ετσι, ενώ μετά απο πολλές αναβολές και καθυστερήσεις, η κυβέρνηση φέρει αποφασισμένη να προχωρήσει στην υπογραφή της σύμβασης για την ολοποίηση της εκτροπής, προέκυψε πρόβλημα με την κοινοπραξία TAYERO.

Οι εκπρόσωποι της δεν προσήλθαν στο προχθεσινό ραντεβού με τον υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας κ. Αρ. Τσιπλάκο, προφανώς επειδή αυτό δεν είχε επισημοποιηθεί.

Πληροφορίες όμως αναφέρουν ότι υπάρχουν εσωτερικά προβλήματα στην κοινοπραξία και τμήμας μεταξύ των 30 περίπου εταιριών που την απαρτίζουν για το πώς θα κατανεμηθεί μεταξύ τους το ανακείμενο του έργου. Ετσι φθάσαμε στην πρωτοφανή στα χρονικά των δημοσίων έργων κατάσταση να «πέσει» το δημόσιο τους εργολάβους να συμφωνήσουν.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες οι εκπρόσωποι της TAYERO ειδοποίησαν ότι θα έρ-

θουν στην Αθήνα την ερχόμενη Τετάρτη και προτείνουν συναντήσεις με το ΥΠΕΘΟ για τις ημέρες Τετάρτη και Παρασκευή.

Αυτές αναμένεται να είναι και οι καθοριστικές ημερομηνίες καθώς οι διαπραγματεύσεις που θα διεξαχθούν θα προδιαγράψουν και το μέλλον του έργου.

Την άλλη πλευρά των «συμπληγάδων» εντός των οποίων έχει εισέλθει η εκτροπή του Αχελώου, αποτελούν οι προσπάθειες των περιβαλλοντών.

Εντός της επομένης εβδομάδας, παραπέμπονται στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο της Βέρνης η Ελλάδα και η ΕΟΚ (Ε), διότι

● Ελλάδα και ΕΟΚ παρέπμπονται απο τους οικοδόγους στο Δικαστήριο της Βέρνης ● Εσωτερικά προβλήματα φημολογούνται μεταξύ των εταιριών που απαρτίζουν την ανάδοχο κοινοπραξία

προσβώντας το έργο του Αχελώου αδιαφορών για τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Η παραπομπή προέκυψε μετά απο προσπάθειες οικογενειακών οργανώσεων μεταξύ των οποίων η Βρετανική Ορνιθολογική Εταιρία, αλλά και παρεμβάσεις του ευρωβουλευτή κ. Παπαγιάννη και του συμβούλου Περιβαλλοντος της ΕΟΚ κ. Παπαγιάννη.

Ταυτόχρονα στην Αθήνα οι ημερίδες που ασχολούνται με

τις επιπτώσεις του έργου, κυρίως στο «Δέλτα» του Αχελώου, διαδίδονται η μία την άλλη, διαμορφώνοντας αρνητικό κλίμα.

Ημερίδα στην οποία έχουν προσκληθεί να εκθέσουν τις απόψεις τους και οι υπέρμαχοι και οι αντιμέμοι του έργου διοργανώτα επίσης την ερχόμενη Παρασκευή στο Βόλο, απο το πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και το τοπικό τμήμα του ΤΕΕ.

ΣΤ. ΖΑΧΑΡΙΑΣ

ΑΙΤΗΜΑ: ΝΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ ΑΠΟΔΟΣΕΣ-ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Απεργία χθες στις Εφορίες με μεγάλη συμμετοχή

Διεκδικώντας αύξηση αποδοχών και - κυρίως - επιδομάτων, οι εργαζόμενοι των ΔΟΥ Λαρίσας απήγγησαν χθες με απόφαση της ομοσπονδίας τους και απειλούν να επανέλθουν με ευρύτερες κινητοποιήσεις «αντίστασης» τους δεν γίνουν αποδεκτά.

Στις εφορίες της Λαρίσας η απεργία σημείωσε μεγάλη επιτυχία, καθώς - όπως ανακοίνωσε ο Σύλλογος Εργαζομένων στις ΔΟΥ - επί 276 υπηρέτουμένων υπαλλήλων απήγγησαν οι 186, (ποσοστό 67,3%).

Αποτέλεσμα, το κοινό να μην καταρθώσει να διεκπεραιώσει μια σειρά από τρεχούσες φύσως υποθέσεις του.

Ειδικότερα, στις ΔΟΥ του Ν. Λαρίσας η συμμετοχή κινήθηκε ως ακολούθως:

Α' ΔΟΥ: Υπηρετούμετες 67, απεργία 46 (ποσοστό 68,6%), αδειούχοι 5, εργαζόμενοι 6.
 Β' ΔΟΥ: Υπηρετούμετες 64, απεργία 46 (ποσοστό 71,8%), αδειούχοι 3, προσωπικό ασφαλείας 1, εργαζόμενοι 7.

Γ' ΔΟΥ: Υπηρετούμετες 56, απεργία 46 (ποσοστό 82,1%), αδειούχοι 3, προσωπικό ασφαλείας 1, εργαζόμενοι 7.

ΥΠΕΔΑ: Υπηρετούμετες 11, απεργία 7 (ποσοστό 63,6%), εργαζόμενοι 4.

ΔΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ: Υπηρετούμετες 20, απεργία 13 (65%), αδειούχοι 3, προσ. ασφαλείας 2, εργαζόμενοι 2.

ΔΟΥ ΕΛΛΑΣΣΟΝΑΣ: Υπηρετούμετες 18, απεργία 7 (38,8%), αδειούχοι 3, εργαζόμενοι 8.
 ΔΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΥ: Υπηρετούμετες 20, απεργία 15 (75%), εργαζόμενοι 2.

ΔΟΥ ΑΓΙΑΣ: Υπηρετούμετες 9, απεργία 3 (33,3%), εργαζόμενοι 5.

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ: Υπηρετούμετες 7, απεργία 1 (14,2%).
 ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ: Υπηρετούμετες 4, απεργία 3 (75%).

Οι εφοριακοί διεκδικούν κυρίως αύξηση των ΔΙΒΕΤ, αυξήσεις των επιδομάτων για επιδοση ενταξιατών, μοριοποίηση με ταβέσων κ.α.

Α.Λ.Κ.

Ψηφίζουν αύριο οι φηκίεκιονες της Λαρίσας

Στις κάλνες προφύχεται αύριο Κυριακή οι αψηκίεκιονες μηχανικοί της Λαρίσας για να εκλέξουν τη νέα διοίκηση του τοπικού παραρτήματος και αντιπροσώπους του Σ.Δ.Α.Σ.

Οι κάλνες θα είναι ανοιχτές απο τις 9 το πρωί μέχρι τις 9 το βράδυ. Το εν λόγω ψηφοδέλτιο για την τοπική διοίκηση απαρτίζουν οι: Γ. Αγγελόπουλος, Ελ. Ανδρέου, Αχ. Αρτζιζόπουλος, Δ. Αρχοντής, Ν. Δολφός, Γ.Β. Κουτσούτσος, Ν. Κουτούνας, Θρ. Λέκκας, Δ. Μπαϊλάς, Κ. Παπαδόπουλος, Χορ. Στάθης, Αθ. Τριανταφύλλου και Β. Τριανταφύλλου.

Ο κ. Π. Αγορογιάννης θα επισκεφθεί τη Βερδικούσα

Στη Βερδικούσα θα μεταβεί σήμερα στις 7 μ.μ. στα πλαίσια των τακτικών του επισκέψεων ο πολιτευτής της Ν.Δ. κ. Περ. Αγορογιάννης.

Τώρα η **ΜΕΤΑΛΜΠΕΣ** Α.Β.Ε.Τ.Ε. και στην **ΛΑΡΙΣΑ**

Φαρσάλων 86-88
 Τηλ: 041/238.365,
 237.930